

NED – 25.6. 12. ned. med letom Dan državnosti	Grajska vas	7.00 7.30 10.00	Češčenje Za vse župljane – žive in rajne Za + Slavko in Jožeta Tiselj
PON – 26.6. Ciril Jeruzalemski, škof, cerkveni učitelj		19.00	Za dva +Antona Laznik in sorod
TOR – 27.6. Ema Krška, kneginja		19.00	Za + Antona -oblet. in Ano Laznik
SRE – 28.6. Irenej, škof, mučen.		19.00	Za + Milana Košenina
ČET - 29.6. PETER in PAVEL, apostola	Št.R.	17.00 19.00	Za + Marijo Ribič Za + Elizabeto Obreza
PET – 30.6. Ladislav Ogrski, kralj		19.00	Za + Janeza Jelena
SOB – 1.7. Estera, svetopis. žena		19.00	Za + Kristino in Darjo Lobnikar
NED – 2.7. 13. ned. med letom - izseljenjska nedelja	Št.R.	7.00 7.30 10.00	Češčenje Za vse župljane – žive in rajne Za + Ivana Štuseja -oblet.

V tem tednu: vrtnice, praznik prvakov apostolov

Počitnikarjem in dopustnikom želimo, naj bodo njihovi dnevi blagoslovljeni in srečni. Pa na Boga naj ne pozabijo.

Dežurni ministranti: Urban Rančigaj, Anej Semprimožnik

Bralci v nedeljo: I. kdor bo pri prvi maši

II. v Šentrušpertu: Petra Basle, Tea Pogorevc

Urejanje in krašenje župnijske cerkve: Šmatevž

Izdaja: **Župnija Gomilsko** T: **03/572-61 98**, M : **041 673 716**, Odg: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net http://zupnija-gomilsko.rkc.si



ŽUPNIJA IN DOM

25.6.2023 12. ned. med letom Štev. 26 leto: XXV

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je rekel Jezus svojim apostolom: »Ne bojte se ljudi! Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo, in skritega, kar se ne bo spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanite na strehah. Vsakega torej, ki me bo priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih. Kdor pa me bo zatájil pred ljudmi, ga bom tudi jaz zatájil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.«



(Mt 10,26-27;32-33)

BESEDA O BESEDI

VZPODBUDA VSEM Mt 10,26-33

Ko so evangeliji dobivali današnjo obliko, je bilo krščanstvo v rimski državi že dodobra razširjeno. - Novi veri pa so nasprotovale oblasti in ljudstvo. Cesarji je niso marali, ker so jim kristjani oporekali božanski naslov, neomejeno oblast in trmoglavili, da se morajo tudi kronane glave pokoriti Božjim postavam. Med ljudstvom pa so odklanjali novo vero tisti pogani, ki jih je bodlo v oči, da mnogi njihovi rojaki zapuščajo očetovska izročila. - Nasprotovanja so včasih in ponekod samo tlela. Kristjani so čutili, da niso zaželeni, da jih gledajo postrani, da so pri dodeljevanju pravic zapostavljeni in podobno. Včasih pa so se nasprotovanja razplamtela v odkrita in javna preganjanja, prihajalo je do krvavih obračunavanj, v katerih je bilo pričakovati tudi zaplembo imetja, zapor ali celo smrtno kazen. - V takih okoliščinah so verniki potrebovali poguma in spodbude. Kje naj ju dobijo, če ne v Jezusovem nauku? Apostoli so jim klicali v spomin Jezusove besede, ki nagovarjajo poslušalce, naj se ne bojijo ljudi, naj pred njimi ne tajijo svojega verskega prepričanja, temveč naj ga brez strahu priznavajo.

Ena od takih spodbud je današnji evangeljski odlomek. Izrečen je na moč preprosto in življenjsko. Kaj je preprostejšega od vrabca? Na trgu nima prav nobene cene. Pa je vendar nekdo, ki vodi točen zapisnik o vsakem vrabcu. Kaj je nezatnejšega kot las na človeški glavi? Ali sploh vemo, koliko jih imamo? Pa je nekdo, ki ima vse naše lase preštete in za vsakega ve, kadar pade na tla.

Če pa skrbi za tako nezatne reči, bo toliko bolj skrbel za ljudi. Zato se nimajo kristjani česa bati. V očeh ljudi so lahko blago brez vrednosti; lahko se jim zgodi, da jim bodo ljudje zaradi vere zaplenili imetje; jim ne samo skrivili las, ampak jim celo sekali glave. Dokler pa ostanejo trdni v veri, nimajo kaj izgubiti. Jezus jih bo priznal pred svojim Očetom, kar bo zanje dobiček brez primere. Po: F. Cerar

12. nedelja med letom

Naša domovina

Dandanes zelo redko slišimo, da bi se govorilo o temi domoljubja ter o narodni zavesti, saj temu ne posvečamo prevelike pozornosti. Vsak posameznik bi se moral zavedati, da je pomembno znati braniti svojo identiteto, svoj materni jezik, svoje vrednote. Pomembno je, da svoj materni jezik spoštujemo, saj se čedalje več uporabljajo tujke. Poleg vsega naštetega tudi knjige bere vedno manj ljudi. Pomembna je tudi zgodovina Slovenije. Vsi pomembni dogodki, ki so se zgodili v preteklosti, so zaznamovali našo domovino. Prav je, da se spomnimo na pomembne praznike in izobesimo slovensko zastavo, ki je glavni simbol Slovenije. S tem pokažemo, da smo zavedni Slovenci. Enako z ohranjanjem šeg in navad, ki so se nekoč prenašale iz roda v rod. Zavedati se moramo, da nas naša domovina obdaja z neprecenljivimi naravnimi lepotami, ki jih je treba spoštovati in ohranjati za naslednje rodove. Za naravo okoli sebe moramo skrbeti, saj tudi tako pokažemo, da nam je mar za našo domovino. Narodna zavest je nekaj, kar ljudi povezuje v narod, v eno skupnost, ki ima skupen jezik, kulturo. Povezuje nas v težkih časih in ravno tu Slovenci dokažemo, da smo narod, ki v resnih trenutkih zna stopiti skupaj. Tega se moramo zavedati in s svojimi dejanji po najboljših močeh prispevati, da se ohranjajo šege, navade in čut za našo domovino. Tako bomo tudi pripomogli, da bo naša narodna samozavest rasla naprej.

Po: Laura – Ognjišče 06/20



NEDELJA, 2. 7. 2023, 16.00 PETROVŠKA BAZILIKA – MAŠNIŠKO POSVEČENJE V mašnika bo posvečen g. Drago Ferencek (župnija LJ – sv. Križ – Žale) V stalnega diakona bo posvečen g. Mihael Hild (župnija Trbovlje – sv. Martin).

S JUNIJSKE SEJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA
Župnijsko romanje bo v soboto, 5. 8. 2023 v Vipavski križ in Oglej Organizacijo in prijave prevzame Simon Brdnik

Župnijski dan bo v nedeljo, 20. 8. 2023. Člani odbora za pripravo župnijskega dne so: Domen Novak, Jani Mahor in Marija Orožim.

Naslovljeno na vas

Poročili so se in bili deležni zakramenta sv. zakona

V soboto, 10. junija sta pred oltarjem podružnične cerkve sv. Ruperta izrekla svoj življenjski »Da« **ženin Luka Bastl Enci** in **nevesta Nikica Šram**; V soboto, 24. junija pa cerkvi sv. Krištofa **ženin Tadej Vrabl** in **nevesta Ana Šlander**. Nevesti sta iz naše župnije in sta bili v otroštvu in mladosti vzorno dejavni v življenju našega občestva.

Župljani novoporočencem čestitamo in jim želimo obilo blagoslova na novi življenjski poti.

Pri nas bodo vrtnice vsak dan v povezavi s sv. mašo. Vabljeni!

Procesije Sv. Rešnjega telesa

Pri sv. Krištofu v Grajski vasi v ned., 25. 6. ob 10.00 uri.

Pri cerkvi sv. Ruperta v Šentrupertu v ned., 2.7. ob 10.00 uri

Na nedelje, ko bo slovesnost pri podružnični cerkvi, v župnijski cerkvi ne bo ob 10 uri sv. maše. Zberimo se v čim večjem številu na slovesnosti!

Prispel nadomestni zvon za cerkev sv. Mateja

Kot veste smo v decembru 2021 iz zvonika župnijske cerkve sneli srednji zvon, ker ni bil uglasen z drugima dvema in namestili dva nova bronasta zvonova. Tako je ostal ta zamenjani zvon brez možnosti, da bi služil namenu za katerega je bil posvečen. A ne za dolgo. Izvajalci zvonilnih naprav, ki so opravili ta dela imajo podatke o velikem številu zvonov po Sloveniji, so ugotovili, da prav takšen zvon kot je naš potrebujejo za cerkev v Črenšovcih Prekmurju, za našo cerkev sv. Mateja, kjer je veliki zvon nujno potreben zamenjave, pa so obljubili zvon iz župnijske cerkve na Remšniku, kjer je bil zamenjan z novimi. In sedaj so ga dostavili in si ga lahko ogledati na mestu, kjer je bi prej naš. Lahko si ga ogledate. Letos obhaja ravno stoletnico (vlit je bil l. 1923, naš je bil leto starejši). Zdaj čakamo, da ga pridejo namestit, kar pa bo verjetno šele od septembra naprej.

